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Második szakaszába lép a CE-Connector!  
2022. június végén lezárul a CE-Connector első szakasza. Az előkészítő szakaszban Magyarország kitűnően teljesített, hiszen a német részvevőkkel megegyező számú üzleti angyal befektetés létrejöttét támogatta. A program folytatódik, új szakaszába lép!
Elolvasom →

                Létrehozás dátuma: 2022-06-28
                
              

Duguláselhárítás kisokos  

Duguláselhárítás kisokos


Ha az otthoni teendőket nézzük a mindennapi tisztaság érdekében, a duguláselhárítás az egyik legkellemetlenebb, legfárasztóbb feladat. Persze, ha úgy látjuk, itt már csak egy szakember segíthet, ne is fogjunk neki házilag elhárítani a problémát, de mi az alábbiakban ellátjuk Önt DIY trükkökkel és eljárásokkal, ami hasznos lehet a dugulás kisebb mértékben megjelenésekor. 


Mindenki tapasztalta már otthonában az a jelenséget, hogy a mosdó, fürdőkád vagy zuhanytálca szűrője a külső hatások miatt eldugult. Ez főleg ismerős lehet azoknak a nőknek, akiknek hosszú hajuk van – elég egy hajmosás, és máris tele van a lefolyó hajjal, ami egyenes út a duguláshoz. Ez egy alapeset, szinte mindennapos, sajnos ettől sokkal makacsabb dugulások is léteznek. 

 Elolvasom →
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Comment réaliser le développement personnel que vous désirez  
Où vas-tu dans ta vie ? Avez-vous une idée d'où vous êtes et où vous allez ? Ce sont des questions cruciales auxquelles on ne peut répondre qu'en examinant votre propre développement personnel. Cet article vous fournira de nombreux conseils sur la façon d'être à votre meilleur.
Elolvasom →

                Létrehozás dátuma: 2021-07-02
                
              

Tippeket a személyes fejlődésről!   
A személyes fejlődés, akár hivatalos tanítás keretében, akár informálisan, önsegítő könyveken és személyes tanulmányokon keresztül történik, javítja az életminőséget, és segíthet a célok és álmok elérésében. Magában foglalhat olyan tevékenységeket, amelyek segítik a személyes tudatosságot és identitást, valamint a potenciális és lappangó tehetségek kibontakoztatását. Gyakran javítja az egyén foglalkoztathatóságát.

 
Elolvasom →
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Iskolatáska és iskolaszer  

Iskolaszer és iskolatáska – melyiket válasszuk?

Szeptember 1-je minden családos, kisgyermekes ember életében az újrakezdésről szól, hiszen ilyenkor indul az új tanév, amelyet rendszerint az iskolaszer és iskolatáska beszerzése előz meg. Akár személyesen látogatunk el egy papír-írószer üzletbe, akár online áruházban böngészünk megfelelő termékek után kutatva, óriási kínálattal fogunk találkozni, s ha addig azt hittük, új táskát és tolltartót venni egyszerű feladat, ilyenkor rájövünk, hogy tévedtünk, a bőség zavarában nem is olyan könnyű kiválasztani a minden szempontból megfelelő darabot. Van azonban néhány szempont, amelyet érdemes ilyenkor figyelembe venni, hogy végül tényleg olyan termék kerüljön a kosárba, amely aztán később megkönnyíti gyermekeink mindennapi iskolai életét!Elolvasom →
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Lead szalag  
Hangulat a köbön - a led szalag varázsa


Beltér tekintetében is kiváló hangulatot ad, de egy kerti bungalow elengedhetetlen velejárójának minősül, az időtállóan divatos és remek vizuális hangulatot nyújtó led szalag. A fények köztudottan kiváló hatással vannak az emberi közérzetre, pláne abban az esetben, ha olyan szép és esztétikus fényekről beszélünk melyet egy led szalag nyújtani tud. Túl azon, hogy kifejezetten esztétikusak és pompás színekben tetszelegnek, igazán hasznos kelléknek is bizonyulnak, hiszen, kiváló fényforrásként is funkcionálnak.
Elolvasom →
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Internet marketing  

Hier sind Ihre Antworten auf Fragen zum Internet-Marketing

 
Das Internet ändert sich ständig, was bedeutet, dass Sie die Art und Weise, wie Sie es für die Vermarktung Ihrer Produkte verwenden, ständig ändern sollten. Um dies zu tun, sollten Sie sicher sein, neue Marketing-Tipps und Tricks im Auge zu behalten. Hier sind einige großartige Ratschläge, die Ihren alten Internet-Marketing-Techniken einen Schub geben.Elolvasom →
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Personal development  

Agile coaching Personal Development Is Easy When You Read This Article

Don't be discouraged when you don't see quick results from your agile coaching personal development. There are many good plans that just don't work because you don't really have the information that you need to make them successful. If you are looking for success, you will find some sound advice in the article below. We can help you achieve your agile coaching as well as personal goals. Give us a call now for a free assessment: +36706290690
Elolvasom →
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háztartási gépek és konyhafelszerelés  
Sokszor hallottuk már: olcsó húsnak híg a leve. Különösen igaz ez a műszaki cikkekre, azokon belül is a háztartási gépekre. Ezekkel a masinákkal ugyanis nem egy-két évre, hanem annál sokkal több időre tervezünk, így mindenképpen fontos, hogy minőségi termék mellett tegyük le a voksunkat.
Elolvasom →
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	Következő →


Oldal bemutatása

                    Blog oldalunkat azért hoztuk létre, hogy támogassuk a hazai Kis- és középvállalkozások Online jelenlétét a digitális marketing legmodernebb eszközeinek felhasználásával. A honlapunkon való megjelenéshez kérlek jelentkezz be
                    kapcsolati oldalunkon.
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